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Společnosti XTrend toto partnerství umožní posílit svůj vliv a dosah v rámci globálního
finančního prostředí. Prostřednictvím obnoveného sponzorství chce společnost XTrend
využít globální přitažlivost argentinského národního týmu, který je proslulý svou vášní,
talentem a úspěchy, k navázání vztahu se sportovními fanoušky a potenciálními zákazníky v
celé Evropě.

"Je nám ctí dnes oznámit obnovení partnerství se společností XTrend jako oficiálním regionálním
sponzorem argentinské fotbalové reprezentace - týmu, který na nedávném turnaji Copa America
2024 předvedl pozoruhodnou sílu a převahu," řekl generální ředitel společnosti XTrend Michael
Rezaie. "Jejich vynikající výkony nejen potvrdily jejich status jednoho z nejlepších fotbalových týmů
světa, ale také uchvátily fanoušky a inspirovaly miliony lidí po celém světě. Toto partnerství je víc
než jen sponzorství; je to silné spojení sdílených hodnot - vášně, odhodlání a snahy o dokonalost.
Podporou jednoho z nejslavnějších národních fotbalových týmů na světě chceme vyzdvihnout
synergii mezi těmito oblastmi a ukázat, jak může sportovní partnerství tohoto typu sehrát klíčovou
roli v regionu a podpořit značku XTrend ve finančním sektoru. Těšíme se, jaké příležitosti toto
partnerství přinese, a jsme připraveni podpořit argentinský národní tým v jeho dalším úsilí."

Své nadšení ze spolupráce vyjádřil také prezident Argentinské fotbalové asociace Claudio Fabián
Tapia: "Argentinský národní tým stále roste a dobývá již i evropské území, domov skvělých týmů a
federací. Jsme velmi rádi, že se společnost XTrend stala regionálním sponzorem Argentinské
fotbalové asociace. Tato dohoda nám přináší novou platformu pro kontakt s fanoušky. Posilujeme tak
své vedoucí postavení v globální fotbalové komunitě. Vítáme společnost XTrend na pozici našeho
regionálního sponzora v Evropě."

Vzhledem k tomu, že společnost XTrend pokračuje v rozšiřování svého působení na mezinárodních
finančních trzích, podtrhuje obnovené sponzorství její strategii spojení s globálními sportovními
událostmi pro zviditelnění své značky a zapojení různých komunit po celém světě.

Pokračující fotbalové partnerství rovněž posiluje vazbu mezi sportem a financemi a zdůrazňuje
pozitivní dopad sportovních akcí na ekonomické aktivity. Spolupráce mezi AFA a společností XTrend
tak bude i nadále podporovat inovace a kreativitu a přispívat k růstu a rozvoji finančního odvětví.

O společnosti XTrend

XTrend je přední platforma pro online obchodování, která nabízí nejmodernější technologie a přístup
k široké škále finančních trhů. XTrend se zaměřuje na uživatelský komfort a inovace a poskytuje
obchodníkům nástroje a zdroje nutné pro dosažení úspěchu v dnešním dynamickém finančním
prostředí.
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